LD

group

GARTENPAVILLON ,,HAKOR*
Artikel-Nr.: 2939
ca. 398 x 298 x 220/280 cm

- AUFBAUANLEITUNG -

v

[
§
;5
4
1

e

T =
re. 0¥ 3 ¥ A.ni‘l“\‘

Installationsvideos und Aufbauanleitungen
zu unseren Produkten finden Sie unter
www.gartenmoebelkauf.de
Nutzername: jet-line « Passwort: user2011

Weitere Produkte fur Ilhren Garten
finden Sie unter
www.gartenmoebelkauf.de

Produkt-Code: 2939

Produkt-Mal3e: ca. 398 x 298 x 220/280 cm



http://www.gartenmoebelkauf.de/
http://www.gartenmoebelkauf.de/

Teile-Liste

Nr. | Abb. Stz. Nr. | Abb. Stz.
A / Ax K % 1x
B Ll: ] 2X L ﬁ 2X
g1 | I | 2X M | € 3 1x
B2 2x N (l: M6x40 mm 16x
C ﬁ 4x O Q: M6Xx12 mm 64X
D f% 4x P (: @ M6x25 mm 8x
E QE‘ 4x Q (]E 6x15 mm 4x
F & 1)1(2 R ax
G % 4x S 4x
H @ 4x T ee  a» 2x

P —

| r\ 12x U @ 1x
J 8x \Y a\ 4x

gréup




Aufbauanleitung

SCHRITT 1

SCHRITT 2

SCHRITT 3




SCHRITT 4

SCHRITT 5

SCHRITT 6




SCHRITT 7

U

Bitte unbedingt beachten:
Bei starkem Wind/Sturm oder heftigem Regen
muss das Pavillon-Dach abgenommen werden

ez :

group




Installationsvideos und Aufbauanleitungen
zu unseren Produkten finden Sie unter
www.gartenmoebelkauf.de

Nutzername: jet-line « Passwort: user2011
Weitere Produkte fur Ihren Garten

finden Sie unter
www.gartenmoebelkauf.de

LD

group

@z :

group


http://www.gartenmoebelkauf.de/
http://www.gartenmoebelkauf.de/

-Lind

group
GAZEBO ,,HAKOR*
Article-No.: 2939
approx. 398 x 298 x 220/280 cm

- INSTRUCTION MANUAL -

Installation-videos and instructions
for our products can be found on
www.gartenmoebelkauf.de

Username: jet-line » Password: user2011

More products for your garden
can be found on
www.gartenmoebelkauf.de

Product-Code: 2939

Product-Dimensions: approx. 389 x 289 x 220/280 cm

o, :

group



http://www.gartenmoebelkauf.de/
http://www.gartenmoebelkauf.de/

Part-List

No. | Image Pcs No. | Image Pcs
A / Ax K % 1x
B | T ] 2% L ﬁ 2%
g1 | I | 2X M | E 3 1x
B2 2x N (l: M6x40 mm 16x
C ﬁ 4% O Q: M6Xx12 mm 64X
D f% 4x P (: @ M6x25 mm 8x
E 4x Q (]: 6x15 mm 4x
F & 1)1(2 R 4x
G % 4x S 4x
H @ 4x T oo es | 2x

T—

| M 12x u @ 1x
J 8x \Y} .4\. 4x

gréup




Assembly Instruction

STEP 1
-
NI i BN
"'=DO
STEP 2 AN
(’__’ ~3
N
o™ .
J- B B B’




STEP 4




STEP 7

NOTE:

Please make sure that the roof-fabric is being
removed in weather-conditions with strong
wind/storm or heavy rain

Tet-Lind 11

group




Installation-videos and instructions
for our products can be found on
www.gartenmoebelkauf.de

Username: jet-line « Password: user2011
More products for your garden

can be found on
www.qgartenmoebelkauf.de

LD

group

Tet-Lind 12

group


http://www.gartenmoebelkauf.de/
http://www.gartenmoebelkauf.de/

